

5 В театре Советской Армии

В драматическом театре Советской Армии идет интенсивная работа над тремя новыми пьесами.

Режиссер И. Беркун осуществляет постановку пьесы молодых американских драматургов Гоу и д.Юссо «Глубокие корни» — о дискриминации негров в Америке. Оформление художника А. Самбура.

Режиссер В. Тихонович ставит пьесу Г. Бузнецова и А. Штайна «Идущие впереди» — о жизни советских офицеров после войны, об их боевой учебе, быте.

Засл. арт. УССР А. Максимов работает над пьесой В. Кожевникова и И. Прута «Сульба Рэджинальда Дэвиса», разоблачающей профашистскую политику некоторых кругов англо-американских оккупационных властей в Европе. Оформляет спектакль главный художник театра

Л. Альшиц, музыка композитора Г. Рахлиса. В основных ролях заняты: засл. арт. УССР А. Максимов (Дэвис), засл. арт. УССР А. Аркадьев (Джонс), засл. арт. УССР А. Старипкий (Мэрмор), засл. арт. УССР Д. Голубинский (викарий), артисты Н. Волков (Бардинг), С. Маккавейский (Дью), М. Носов (Бидрич), Ю. Гаврильченко (Ружица), Н. Михайлова (Эдит).

В репертуар театра включены новые пьесы. К 30-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр покажет пьесу Мариенгофа и Бозаьова «Остров великих надежд», в которой основными действующими лицами являются В. И. Ленин и И. В. Сталин.

К 30-й годовщине Советской Армии в театре состоится премьера пьесы Л. Дмитерко «Генерал Вагутин».

БОЛЬШЕВИСТСКОЕ ЗНАМЯ
10 ИЮН 1947